

文匯報

WEN WEI PO
www.wenweipo.com

政府指定刊登有關法律廣告之刊物
獲特許可在全港各地發行
2018年1月
21 星期日
4 1897001 360013
多雲微雨 間有陽光
17-22°C 氣溫 70-90%
港字第24782 日出版 3 疊6 大張 港售8元



花車巡遊起步 地區領袖撐場 沿途街坊反應熱烈

鄧家彪：西貢將軍澳巨變 靠包容共濟建功



立法會補選

立法會補選將於3月11日舉行，獲建制派跨政黨支持的新界東參選人鄧家彪，昨日在西貢及將軍澳舉行花車巡遊活動。鄧家彪形容，西貢及將軍澳由落後的鄉郊地區變成「香港後花園」的發展歷史，體現了和衷共濟之情，惟近年香港社會氣氛對立，反對派破壞香港的良好根基，令矛盾日益擴大，「反思過去，愈走愈激的路係咪可以停一停？」他希望進入議會，凝聚市民共識，「唔係只講立場，而係包容、跨越」！

■ 香港文匯報記者 范童



獲建制派跨政黨支持的新界東參選人鄧家彪昨日在西貢及將軍澳舉行花車巡遊宣傳活動。香港文匯報記者梁祖彝攝

鄧家彪的巡遊花車昨日下午由西貢市中心出發，途經白沙灣、厚德邨、新都城等地，再到達寶琳港鐵站外，逾百名市民揮手歡迎。

一眾建制派立法會議員，包括民建聯副主席周浩鼎、立法會議員梁志祥、葛珮帆、何俊賢，新民黨議員容海恩等到場打氣。

述落後鄉郊變港後花園

不少地區領袖亦現身「撐彪」，包括新界社團聯合會榮譽會長羅淑清、西貢區議會主席吳仕福、西貢區鄉事委員會主席王水生、西貢漁民聯會會長鄭景文、西貢商會理事長陳權軍、將

軍澳街訪聯會主席吳偉星等。

鄧家彪解釋，參選後首個地區「打氣」活動挑選了西貢及將軍澳作起點，是因為兩個地方均別具意義：西貢是見證同舟共濟及城鄉結合的最佳例子，從前的西貢十分落後，全賴大家包容共濟，合力將城市及鄉村結合，變成現在的香港後花園。

他續說，寶琳是新界東最南的一端，見證了上世紀八九十年代興建新市鎮模式，當時整個社會為解決房屋問題實事求是，透過收地、填海等方式，造就今日整體規劃不俗的將軍澳，「點解今日將軍澳容得下四十多萬人？就是和衷共濟。」

他的花車上，印上了不少「問號」圖案，鄧家彪坦言，市民其實心中都有問號，就是不明白香港人傑地靈，但近幾年發展停滯不前，社會充斥着政治惡劣的氣氛，矛盾日益擴大，「反思過去，愈走愈激的路係咪可以停一停？」

他希望市民知道香港可以更好，「用的方法唔係衝擊、拉布、癱瘓，唔係只講立場，而係包容、跨越。」

介紹共享成果八大主張

鄧家彪介紹了自己政綱的八大主張，包括「跨越矛盾紛爭，共謀香港發展」、「突破交通困局，共享便捷暢通」、「加快基層上樓，協助市民

置業」、「紓解家庭壓力、共建關愛社會」、「解決『四業』問題，燃亮青年未來」、「關顧長者需要，樂享豐盛人生」、「加大資源投入，改善公共醫療」、「倡導低碳生活，建設綠色社區」。

承諾持續關注地區訴求

他又向西貢區居民承諾，一定會持續關注地區層面不同的訴求，例如推動盡快落實西貢公路第二期改善工程，研究如何令漁民的生活配合旅遊做得更好、鄉村居民的生活質素等等，以實事求是的態度全方位解決問題，以民生為本的理念助特區政府制定政策。

屢為勞工爭權益 街坊點滴記在心

特稿

在鄧家彪擔任勞工界立法會議員期間，最為人熟悉的是協助亞洲電視及加洲健身中心員工追討血汗錢事件。有新界東街坊昨日就提及這兩件大事，認為顯示對方是個做實事的人，「問資方追討欠薪不容易，需要長時間跟進，少點魄力都難！」有街坊就提到，去年將軍澳醫院大罷工，阿彪雖然並非當區區議員，仍到場調解事件，並大讚對方捍衛勞方權益，是一位真正為市民服務的人才。

追討亞視拖糧健身中心欠薪

工聯會西貢區議員簡兆祺出席花車巡遊造勢活動時表示，鄧家彪一直致力為市民為打工仔爭取權益，由亞洲電視拖糧，陪同員工見不同政府部門協助追討欠薪，及加洲健身中心突然結業，為受影響的市民及員工報警，追討損失金額及欠款，都證明了為市民做實事，希望大家一起支持鄧家彪。

陳女士在接受香港文匯報訪問時說，自己最欣賞阿彪為人有正義感，一向積極為勞工界爭取權益及福利，遇到困難時挺身而出，例如當年的亞視工潮「搞到幾百人無糧出」，幸得有阿彪幫手出頭，為打工仔取得應有的工資。

她坦言，當時「這麼多員工、個個資料不一樣，又有很多文件填，一點都不簡單」，但阿彪處理得十分妥善，召開了員工諮詢會，並為他們向勞工處申請破欠金。

去年中，將軍澳醫院發生工潮，鄧家彪即落手落腳主動跟進。陳女士就大讚鄧家彪為人務實，「即使未能曝光，也盡力而為！」她希望對方重返議會後，能強化議會內的建制力量，制衡反對派的拉布情況，阻止他們在立法會裡繼續「無王管」，影響民生。

親身調解將軍澳醫院工潮

李女士也說，在去年中將軍澳醫院工潮時，院方與工友之間有合約糾紛，當時任職清潔工人的朋友亦受到影響。自己碰巧在該處覆診，看見鄧家彪雖非當區區議員，也不再是立法會議員，但就親身調解事件，令她印象深刻。

她續說，鄧家彪在工聯會曾積極推動取消強積金對沖，希望鄧家彪入議會後繼續捍衛基層僱員權益，做一個真心實意為基層的議員。

在近年多宗連鎖健身中心涉及巨額預繳式服務的不良銷售事件中，鄧家彪亦多次



陳女士



李女士

■ 香港文匯報記者 文森



一眾議員政要、地區領袖為鄧家彪撐場打氣。香港文匯報記者梁祖彝攝

戰友打氣

攜手跨越矛盾 齊心為民發聲

葛珮帆：並肩作戰 抵制拉布

新界東立法會議員葛珮帆：鄧家彪在上屆立法會中坐在我旁邊，所以很多時候我都會留意他的發言。他是一個高質素的議員，明事理並以理服人，是難得的人才，議會實在很需要這種做實事的議員。我也很需要鄧家彪在議會內跟我一起反拉布，相信有他在，我們就可以做到「跨越矛盾」，推動香港經濟的繁榮發展。

周浩鼎：意見獨到 盡心盡責

區議會（第二）立法會議員周浩鼎：我早在離島區議會工作時認識鄧家彪，當時他已經是一位十分盡責的議員，發表的意見十分獨到，值得他人參詳。我認為做事認真的立法會議員，是議會寶貴的資產。

2016年我參加新東補選，鄧家彪當時冒着寒風及雨水為我拉票，令我非常感動，所以希望大家發揮團結的精神，讓他重返議會。

會，和我們一起為香港打拚。

何俊賢：議事論政 做足功夫

漁農界立法會議員何俊賢：2012年，我和鄧家彪一起進入立法會，同為當時最年輕的立法會議員。我留意到他發言十分用心，特別印象深刻的是，有一次他為有關消費者權益的發言做足準備，該發言亦十分精彩。我衷心希望一個盡責、用心為香港服務的人可以重返議會，和我們一起作戰，並希望他當日的熱情能夠減退。

吳仕福：西貢居民 齊撐家彪

西貢區議會主席吳仕福：香港一直是一個繁榮安定的地方，但近年立法會出現一群不妥協的人，令香港的建設停滯不前。我認為鄧家彪是一個年輕及專業的社工，亦是上屆的立法會議員，所以西貢全體水陸居民今次萬眾一心，齊齊支持鄧家彪參選，要將他送回議會。 ■ 香港文匯報記者 范童

巧妙借喻

藉韋亞傳奇 籲「為港入波」

不少人都以波論選舉，鄧家彪昨日也「湊熱鬧」：「最近很多候選人講踢波，咩前鋒、中場……」他借機會談到利比亞總統、著名職業足球員韋亞。

團隊合作 才能晉身世界舞台

鄧家彪說，韋亞是非洲、歐洲及世界足球先生，但從未試過在世界盃舞台出現，全因利比亞從未躋身世界盃決賽周，說明了一個人的力量並不足夠，亦不應自高自大，「鄧家彪唔係韋亞咁叻，但擁有強勁的團隊，先可以真正為香港入波！」

■ 香港文匯報記者 范童

花車今巡上水大圍大埔

特寫

立法會補選揭開戰幔，各個候選人亦開始馬不停蹄拉票。鄧家彪昨日順利舉行首個「集氣」活動，跟着今日會繼續在新界東多區舉行花車巡遊，「搏到盡」爭取市民支持。他表示，自己注重與市民見面，未來將有一系列有趣的宣傳活動，希望市民拭目以待。

坦言新東選戰艱難

鄧家彪坦言，眾所周知新界東選區的仗很艱難，因此自己更要「搏到盡」，「落區」接觸市民必不可少。昨日的花車活動「天氣好、士氣好」，市民反應亦不俗，有市民主動上前和他握手，還拜託他「一定要贏」。他會盡力接觸市民，推廣自己的政綱及理念，爭取大家的支持。

重量級嘉賓將站台

鄧家彪今日會繼續舉行花車巡遊活動，途經上水、大圍及大埔三區，屆時亦會有不少重量級嘉賓現身站台，包括民建聯主席李慧琼、新界東立法會議員陳克勤等。他並透露未來還會舉行一些有趣的宣傳活動，包括與一些農曆新年有關的活動，但現階段先「賣吓關子」。 ■ 香港文匯報記者 范童